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Інформаційна довідка 
щодо переваг створення єдиної юридичної особи ДПС
Інформація щодо цілей переходу функціонування ДПС у формат єдиної юридичної особи зрозуміла та висвітлювалася/висвітлюється на вебпорталі ДПС. Окрім того, для зручності платників податків, для отримання новин на мобільні пристрої створено Telegram-канал ДПС, де висвітлюються  актуальні новини про функціонування ДПС, інформується про зміни чинного законодавства тощо.
У платників податків не виникло особливих незручностей у зв’язку із запровадженням діяльності ДПС з 01.01.2021 у форматі єдиної юридичної особи. Запровадження єдиного та уніфікованого підходу в управлінні діяльністю ДПС - це позитивний крок на шляху до покращення бізнес-клімату. 
Після злиття численних юридичних осіб ДПС в єдину юридичну особу ДПС отримала необхідну основу для реформування та модернізації своєї організаційної структури, бізнес-процесів та допоміжних функцій з єдиного центру – ДПС. ДПС відповідає за виконання програм. 
В офіси на місцях делеговані повноваження на проведення щоденної операційної діяльності. Місцевим керівникам (територіальним органам) надано відповідні незалежні повноваження для прийняття рішень щодо необхідних дій з примусового стягнення та вжиття заходів стосовно окремих справ платників податків. Такі дії відповідають політиці та процедурам, що надходять від ДПС. Офіси на місцях наразі відповідають за управління окремими справами та взаємодію з платниками податків.
Єдина юридична особа необхідна ДПС для того, щоб з її допомогою проводити трансформаційні зміни. 
  Бізнес в Україні зацікавлений у розвитку стосунків з ДПС на правах повноцінного партнера. 
Амбітна Місія та стратегічні цілі ДПС повністю підтримуються платниками податків та є зрозумілими для бізнес спільнот.
Питання корупції є актуальним не лише в Україні. На жаль, цей негативний суспільний прояв вражає навіть країни з розвинутою економікою. В ДПС відбуваються реальні зміни на шляху до цифровізації з надання послуг. Саме такі конкретні зміни ДПС, які направлені на підвищення рівня зручності обслуговування платників (громадян), підвищують рівень довіри та суспільного сприйняття важливості діяльності ДПС.   
Налагоджена внутрішня робота та правильно розподілені функціональні обов’язки у будь-якій організації підвищують її мобільність, збільшують якість її діяльності та зменшують час, необхідний для прийняття рішень. Саме тому це є рушійною силою та запорукою подальшого розвитку та плідної праці ДПС, яка направлена  на надання якісних послуг платникам.  
[bookmark: _GoBack]Перегляд та аналіз своїх функціональних бізнес-процесів є правильним кроком на шляху до їх подальшого удосконалення, систематизації та раціоналізації.  Спрощення процедур надання послуг та централізація їх надання шлях до підвищення довіри до ДПС.
