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	ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 85


[bookmark: n9]ПОРЯДОК
надання розстрочення сплати податку на додану вартість та застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України
[bookmark: n69][bookmark: n10]1. Цей Порядок визначає процедуру надання розстрочення сплати податку на додану вартість (далі - податок) та застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію України з поміщенням у митний режим імпорту обладнання, що класифікується за товарними підкатегоріями згідно з УКТЗЕД, визначеними пунктом 65 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України, та ввозиться платником податку для власного виробництва на території України.
[bookmark: n11]2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Митному та Податковому кодексах України.
[bookmark: n12]3. Для отримання розстрочення сплати податку платник податку подає до митниці, у зоні діяльності якої наявні виробничі потужності, заяву за формою згідно з додатком 1.
[bookmark: n62][bookmark: n13]До заяви про надання розстрочення податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України (далі - заява), крім документів, передбачених статтею 335 Митного кодексу України, також додаються такі документи:
[bookmark: n14]бізнес-проект, бізнес-план або інший документ, у якому зазначено технологічний процес з економічними розрахунками та очікувані результати діяльності;
[bookmark: n15]наявні висновки державних органів, експертних установ, організацій, державні стандарти і стандарти підприємства, технічні умови, технічна документація, документи, що підтверджують наявність виробничих потужностей, приміщень.
[bookmark: n16]4. Рішення про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва на території України (далі - рішення) приймається митницею за рекомендацією комісії, що утворюється за рішенням керівника такої митниці та до складу якої включаються:
[bookmark: n17]керівник підрозділу митниці, який здійснює митне оформлення товарів, або особа, яка його заміщує;
[bookmark: n18]керівник підрозділу митниці, який здійснює адміністрування митних платежів, або особа, яка його заміщує;
[bookmark: n19]керівник підрозділу митниці, який здійснює заходи з протидії митним правопорушенням, або особа, яка його заміщує;
[bookmark: n20]керівник підрозділу з питань забезпечення правової роботи митниці або особа, яка його заміщує;
[bookmark: n63][bookmark: n21] керівник підрозділу митниці, який виконує функції з питань митного аудиту, або особа, яка його заміщує.
[bookmark: n64][bookmark: n22]5. Рішення приймається протягом десяти робочих днів з дати надходження заяви.
[bookmark: n23]Якщо на дату надходження заяви до митниці сума податку, заявлена до розстрочення, становить понад 1 млн. гривень, рішення приймається за погодженням з Головою Держмитслужби (його заступником) протягом 25 робочих днів з дати надходження заяви.
[bookmark: n61][bookmark: n24]6. Рішення оформлюється згідно з додатком 2 у двох примірниках, один з яких надається платнику податку безоплатно.
[bookmark: n65][bookmark: n25]7. Рішення приймається за результатами розгляду комісією, зазначеною у пункті 4 цього Порядку, заяви та перевірки:
[bookmark: n26]відповідності обладнання, зазначеного у заяві, визначеній платником податку товарній підкатегорії згідно з УКТЗЕД та передбачення такої товарної підкатегорії пунктом 65 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України;
[bookmark: n27]підтвердження зазначеної у заяві вартості обладнання;
[bookmark: n28]підтвердження того, що обладнання не походить з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом та/або визнаної державою-агресором стосовно України згідно із законодавством, або не ввозиться з території такої держави-окупанта (держави-агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом;
[bookmark: n29]відповідність коду згідно з Класифікацією видів економічної діяльності (КВЕД), зазначеного у заяві, відповідному коду, зазначеному в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;
[bookmark: n30]відсутності у платника податку заборгованості із сплати платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи;
[bookmark: n66][bookmark: n31]підтвердження наявності виробничих потужностей або приміщень чи умов для обліку і зберігання товарів, готової продукції.
[bookmark: n32]8. Підставами для відмови у прийнятті рішення є:
[bookmark: n33]невідповідність умовам, визначеним пунктом 7 цього Порядку;
[bookmark: n34]встановлення обставин, які не відображені у документах платника податку;
[bookmark: n35]недотримання обов’язкових вимог, визначених цим Порядком.
[bookmark: n36]У разі відмови у прийнятті рішення митниця письмово повідомляє про це платнику податку із зазначенням підстав такої відмови.
[bookmark: n37]9. Прийняті рішення обліковуються в журналі реєстрації за формою згідно з додатком 3 та інформація про них оприлюднюється на офіційному веб-сайті Держмитслужби.
[bookmark: n67][bookmark: n38]10. Платник податку, який отримав рішення, під час митного оформлення в установленому порядку обладнання сплачує перший платіж та надає на залишок суми податку забезпечення виконання зобов’язань відповідно до розділу X Митного кодексу України або банківську гарантію, видану відповідно до законодавства.
[bookmark: n39]11. Розстрочені суми податку сплачуються щомісяця у строк, встановлений у рішенні, з поданням додаткової митної декларації, в якій зазначаються відомості про митну вартість обладнання, визначену на дату поміщення такого обладнання у митний режим імпорту.
[bookmark: n40]Платник податку має право достроково сплатити розстрочену суму податку.
[bookmark: n41]У разі коли сума податку, визначена на дату поміщення обладнання в митний режим імпорту, перевищує розстрочену суму податку, визначену у рішенні, різниця сплачується в інший спосіб розрахунку, відмінний від розстрочення сплати податку.
[bookmark: n42]12. Платник податку, якому надано розстрочення сплати податку, протягом усього періоду користування розстроченням щомісяця не пізніше наступного робочого дня за днем сплати частини розстроченої суми податку подає до митниці звіт про цільове використання обладнання, ввезеного на митну територію України для власного виробництва на території України, за формою згідно з додатком 4.

